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I UNITECH TO12R

B W RIBOBINATRICE AUTOMATICA AD ALTA PRODUTTIVITA PER FILM ESTENSIBILE STANDARD CON ANIMA DI CARTONE

Zf= AUTOMATIC REWINDING MACHINE TO REWIND STRETCH FILM ROLLS WITH CORE WITHOUT PRE-STRETCHING

Z" MAQUINA REBOBINADORA AUTOMATICA PARA REBOBINAR ROLLOS DE PELICULA ESTIRABLE CON BASE DF CARTON SIN PRE-ESTIRAR

B § REMBOBINEUSE AUTOMATIQUE POUR LA PRODUCTION DE FILM ETIRABLE STANDARD AVEC MANDRIN EN CARTON

"1 DESCRIZIONE

S DESCRIPTION

La macchina ribobinatrice automatica ad alta produttivitd modello UNITECH TO12R
lavora alla velocita massima di 1300 m/min e produce bobine di film estensibile
standard con mandrino in cartone.

['awvolgimento viene effettuato su una stazione dotata di un braccio con cambio
in automatico della bobina, taglio del materiale e scarico della bobina riavvolta su
nastro frasportafore moforizzato.

Il pannello di controllo (touch screen), gli organi i comando (pulsanti per la
gestione dell awvio/arresto) ed i regolatori di pressione sono situati a bordo della
ribobinatrice per una migliore praticitd d'uso.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

o Awolgimento effettuato a contatto di un rullo motorizzato con velocitd massima
di 1300 m/min.

o Tiro di riavvolgimento regolabile elettronicamente e controllato da PLC.

e Awolgimento su stazione singola, con controllo della pressione esercitata dalla
bobina sul rullo di awvolgimento mediante valvola proporzionale.

(3 massimo della bobina in avvolgimento 250 mm, cambio automatico a fine
awolgimento con taglio del materiale e ripartenza avvolgitura.

o (aricatore anime di cartone (capacita dispenser nr.70 tubi @ 76-150 tubi @ 50).

© Coppia di coni per lavorazione tubi con @ interno mm 50 0 76.

 Gruppo di carico Jumbo da pedana mediante bracci con movimentazione pneuma-

tica ed equipaggiati con coni per mandrini con @ intemno 76 mm.
© Dimensione bobina Jumbo: @ max 450 mm; fascia max 600 mm.
 Quadro principale di comando per lu gestione completa del ciclo di ribobinatura
guidato da logica programmabile PLC.
 Pannello operatore (fouch screen) completo di:
Programma di autodiagnosi e visualizzazione degli allarmi.
Selezione delle operazioni manuali.
Impostazioni dei parametri di ribobinatura (possibilita di impostare fino a 20
programmi).

CARATTERISTICHE TECNICHE

Spessore bobina Jumbo: da 8 a 35 my.

@ massimo hobina in awvolgimento: 250 mm.
Aimentazione: 400,/480 V — 3fasi + L
Potenza installata: 11 kW.

Alimentazione aria compressa: 6-7 bar.

ca con segnalazione acustica/visiva senza arresto della macchina.

o Rilevamento della fine della bobina Jumbo mediante fotocellula con arresto a
ribobinatura ultimata.

o Velocita di ribobinatura: max 1300 m/min.

* La velocita di avvolgimento varia a seconda della qualita del materiale utilizzato.

Rilevamento automatico del passaggio dei fori nel film mediante scheda elettroni-

The automatic rewinding machine, model T012R, works at the maximum speed of
1300 m/min, produces standard stretch film rolls WITH CORE.

The rewinding process is made on a station complete with automatic loading of the
core, strefch film cutting and exit of the rewinded roll on a powered belt conveyor
positioned at the outfeed.

The HMI (touch screen) and all the control devices (such as pressure regulators) are
installed on the structure of the machine for an easy and immediate use.

MAIN OPERATIVE ITEMS
o The rewinding process is done in contact with a powered roll with adjustable speed
up to 1300 m/min.
o The rewinding tension is adjustable and controlled by PLC.
o The rewinding process is made on a station with automatic control of the pressure
of the reel on the rewinding roll driven by proportional pneumatic valve.
o Maximum standard @ of the rewinded roll is 250 mm, with automatic change at
the end of the rewinding cycle, film cutfing and start of a new rewinding process.
o Automatic core loader complete with core magazine (capacity 70 cores @ 76-
150 cores @ 50).
o Pair of mandrels with @ 50 or 76 mm.
 Pneumatic moving arms to load feed stretch rolls, installed on the back side of the
machine; the feed roll is pneumatically centered by two mandrels (@ 76 mm).
® Jumbo roll size: Maximum @ 450 mm; Maximum width 600 mm.
© Main control board run by PLC.
o QOperating touch screen panel complete with digital display to control:
Autodiagnosis program and visualisation of the alarms.
Selection of manual operation.
Settings of the rewinding cycle (possible of setting up to 20 programs).

TECHNICAL DATA

o Stretch film thickness of the feed roll: 8 up o 35 my.

© Maximum @ of the rewinded rolls: mm 250.

o Power supply: 400,/480 V — 3ph + L

o Power consumption: 11 kW.

o Compressed air supply: 6-7 bar.

o Automatic device to detect holes in the stretch film by electronic card and visual /

audible alarm without stopping the machine.

o Automatic detection of the end of the feed roll by photocell with automatic
machine stop when last roll has been rewinded.

o Rewinding speed: max 1300 m/min.

o Rewinding speed depends on quality of the stretch film used.




Fam DESCRIPCION

La rebobinadora automdtica mod. TOT2R, para producir bobinas de film estirable
estindar con base de cartdn, trabaja a una velocidad maxima de 1300 m/min.

El proceso de rebobinado se realiza en una estacién compuesta por un brazo, con
cambio de rollo automdtico, corte de la pelicula y salida del producto terminado en
una banda transportadora motorizada.

La pantalla de operacion tdctil (“touch screen”) y todos los elementos de control se
instalan en la estructura de la mdquina para facilidad de operacién y mantenimiento.

PRINCIPALES ELEMENTOS OPERATIVOS
 El proceso de rebobinado se realiza en contacto con un rodillo vulcanizado de
velocidad ajustable hasta 1300 m/min.
o La tension de rebobinado es ajustable, controlada electrénicamente por el PLC.
ol proceso de rebobinado se realiza en una estacién con control automdtico de la
presion de la bobina sobre el rodillo de rebobinado actuado por vdlvula neumdtica
proporcional.
® | @ mdximo estdndar de la bobina rebobinada es de 250 mm, con cambio auto-
mtico de rollo al final del ciclo de rebobinado, corte de la pelicula y el comienzo
de un nuevo ciclo de rebobinado.
o limentador automdtico de bases de carton incluyendo almacén con capacidad de
70 tubos @ 76-150 tubos @ 50 mm.
o Par de mandiles con @ mm 50y 76.
 Brazos neumdticos para l alimentacién de bobinas de stretch, instalados en la
parfe posterior de la mdquina; la bobina de alimentacidn es centrada automdtica-
mente por medio de dos mandriles (@ 76 mm).
© Dimension de la bobina de alimentacién: @ maximo 450 mm; Ancho médximo
600 mm.
o Panel de control por PLC.
o Pantalla tdctil para operacin incluyendo despliegue digital de informacidn, para
controlar:
Programa de autodiagndstico y visualizacién de alarmas.
Seleccion de operacion manual.
Ajustes del ciclo de rebobinado (es posible establecer hasta 20 programas).

DATOS TECNICOS

o Espesor de lu pelicula en lo bobina de alimentacion: 8 - 35 my.

(3 mdximo de los rollos rebobinados: mm 250.

o Alimentacion eléctrica: 400,/480 V — 3ph + L

o Consumo eléctrico: 11 kW.

© Suministro de aire comprimido: 6-7 bar.

* Dispositivo automdtico para detectar agujeros en la pelicula estirable por medio
de tarjeta electrénica y alorma visual /auditiva sin detener lo maquina.

o Deteccion outomdtica del final de lo bobina de alimentacion por medio de
fotocelda, con paro automdtico de la mdquina cuando el Gltimo rollo ha sido
rebobinado.

o Velocidad de rebobinado: max 1300 m/min.

o Las velocidades de rebobinado dependen de la calidad de la pelicula utilizada.

DESCRIPTION

La machine rembobineuse automatique mod. TOT2R, pour la production de film
gtirable avec mandrin en carton, travaille a la vitesse opérative constante de 1300
m/min.

L'enroulement est effectué sur une station compléte de simple bras avec systéme de
change automatique de lu bobine, coupe du matériel et sortie de la bobine finie sur
un convoyeur @ tapis motorisé.

L'afficheur de control, les poussoirs pour la gestion du cycle de travail et les
régulateurs de pression sont installés a bord de la machine pour une ufilisation plus
pratique.

PRINCIPALES CARACTERISTIQUES OPERATIVES
o Enroulement du film sur la bobine réalisé par confact avec un rouleau ayant
vitesse réglable jusqu’a 1300 m/min.
* La tension de rebobinage est réglable et contrdlé par PLC.
o Enroulement du film sur station a simple mandrin, avec control de la pression sur
a bobine contrdlée par servomoteur.
 ( extérieur maximum de la bobine mm 250. Le cycle d"enroulement complte-
ment automatique avec changement automatique de la bobine, coupe du film et
redémarrage nouveau cycle.
* Magasin automatique de mandrins en carton avec dispensateur (capacité 70
mandrins @ 76-150 mm mandrins @ 50 mm).
o (Couple de mandrins @ mm 50 ou 76.
* Groupe de chargement bobine jumbo par bras pneumatiques équipés avec
mandrins @ mm 76 positionné & I'arriére de la machine.
© Dimension Jumbo: @ extérieur maximum mm 450; Laize maximum mm 600.
o Ammoire électrique pour lu gestion des toutes les fonctions de la machine contrélé
par automate PLC et variateurs électroniques.
* Panneau opérateur avec écran tactile pour imposer:
Systéme autodiagnostique avec visualisation des alarmes.
Sélection des opérations en manuel.
Les paramétres de travail (possible de définir jusqu’a 20 programmes).

(ARA(TERISTIQUES TECHNIQUES

o Epaisseur film bobine jumbo: de 8 & 35 my.

o () extérieur maximum bohine en enroulement: mm 250.

o Alimentation électrique 400,/480 V — 3ph + L

o Puissance installée: 11 kW.

o Alimentation aire comprimée: 6/7 bar.

o Détection automatique du passage des trous dans le film par carte électronique
avec signalisation d’alarme lumineuse / acoustique sans arrét de la machine.

e Détection automatique de la fin de la bobine jumbo par cellule avec arrét de la
machine quand la bobine en enroulement est terminée.

o Vitesse maximum: 1300 m/min.

o La vitesse d'enroulement dépend de lo qualité du film étirable utilisé.




I UNITECH T012

B H RIBOBINATRICE AUTOMATICA AD ALTA PRODUTTIVITA FILM ESTENSIBILE STANDARD E PRE-STIRATO CON ANIMA DI CARTONE
zf= AUTOMATIC REWINDING MACHINE TO PRODUCE PRE-STRETCH FILM ROLLS WITH CORE

Z REBOBINADORA AUTOMATICA PARA PRODUCIR BOBINAS DE PELICULA PRE-ESTIRADA CON BASE DE CARTON

B § REMBOBINEUSE AUTOMATIQUE FILM ETIRABLE STANDARD ET/OU PRE-ETIRE AVEC MANDRIN EN CARTON

DESCRIZIONE

La ribobinatrice automatica mod. T012, lavora alla velocitd operativa costante di
1.100 m/min; tale velocitd & variabile a seconda della qualita e dello spessore del
materiale ufilizzato fino ad una velocita massima di 1.200 m/min.

['avvolgimento viene effettuato su una stazione dotata di un braccio con cambio in
automatico della bobina, taglio del materiale e scarico della bobina riawvolta su culla
di raccolta.

La percentuale di pre-stiro viene impostata sul pannello di controllo, ed elaborata

da PLC, per permettere una regolazione precisa del rapporto fra i rulli di pre-stiro ed
ottenere il massimo allungamento possibile (fino allo snervamento) a seconda della
qualita del film utilizzato.

| motori sono tutti gestiti da Driver che colloquiano fra di loro tramite Bus di campo e
che permettono una gestione ottimale dei motori e del tensionamento del materiale.
Il pannello di controllo (touch screen), gli organi di comando (pulsanti per la
gestione dellawvio/arresto) ed i regolatori di pressione sono situati a bordo della
ribobinatrice per una migliore praticita d'uso.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

o Presstiro regolabile da 0 a 500% gestito elettronicomente da PLC. Il pre-sfiro
viene effettuato tramite 2 rulli motorizzati (@ 160 mm) ed accoppiati in asse
elettrico, comandati da 2 motori.

© Tiro di riavolgimento regolabile eleftronicamente e controllato da PLC.

 Awvolgimento su stazione singola, con controllo della pressione esercitata dalla
bobina sul rullo di awvolgimento mediante valvola proporzionale.

 (ombio automatico a fine avvolgimento con taglio del materiale e ripartenza
awolgitura.

e (aricatore anime di cartone (capacita dispenser nr.70 tubi @ 76-150 tubi @ 50).

© Coppia di coni per lavorazione tubi con @ interno mm 50 0 76.

 Gruppo di carico Jumbo da pedana mediante bracci con movimentazione pneuma-

tica ed equipaggiati con coni per mandrini con @ interno 76 mm.
© Dimensione bobina Jumbo: @ max 450 mm; fascia max 600 mm.
 Quadro principale di comando per la gestione completa del ciclo di ribobinatura
gestito da logica programmabile PLC.
* Pannello operatore touch screen completo di:
Programma di autodiagnosi e visualizzazione degli allarmi.
Selezione delle operazioni manuali.
Impostazioni dei parametri di ribobinatura (possibilita di impostare fino a 20
programmi).

CARATTERISTICHE TECNICHE

® Spessore bobina Jumbo: da 8 a 35 my.

 Bobina in avvolgimento: minimo 5 my di spessore; @ max 250 mm.

Rulli folli di rinvio in carbonio.

e Alimentazione: 400,/480 V — 3fasi + L.

o Potenza installata: 16 kW.

o Alimentazione aria compressa: 6-7 bar.

o Rilevamento fine bobina Jumbo mediante fotocellula con arresto a ribobinatura

ultimata.

Zi= DESCRIPTION

The automatic rewinder mod. T012, works at an average speed of 1.100 m/min;
this speed may be adjusted depending on the quality and the thickness of strefch
film, up to @ maximum speed of 1.200 m/min.

The rewinding process is made on a station complete with automatic loading of

the core, stretch film cutting and exit of the rewinded roll on a powered device
positioned at the outfeed.

Pre-stretch ratio can be adjusted on the HMI, then elaborated from the PLC
controlling the machine, fo allow a fine adjustment of the relationship between the
prestretch rollers. The maximum elongation (fill the breaking point of the elastic
memory is reached) will depend on the stretch film quality.

All servo motors are controlled by Driver with linked communication through “BUS
net"; this system, jointly with the dancing arm installed on the group, allows to have
the maximum control of both the motors and of the stretching fension.

The HMI (touch screen) and all the control devices (such as pressure regulators) are
installed on the structure of the machine for an easy and immediate use.

MAIN OPERATIVE ITEMS
o Presstrefch system adjustable from 0 to 500% controlled by PLC. Pre-siretch
percentage is done through two powered rubbered rolls (@ mm 160) driven by
servo motors.
o The rewinding tension is adjustable with automatic compensation made by a
dancing arm controlled by a sliding proportional valve electronically controlled
by PLC.
o The rewinding process is made on a station with automatic control of the pressure
of the reel on the rewinding roll with proportional valve.
o Automatic change at the end of the rewinding cycle, strefch cutting and start of a
new rewinding process.
o Automatic core loader complete with core magazine (capacity 70 cores @ 76-
150 cores @ 50).
* Pair of mandrels with @ 50 or 76 mm.
 Pneumatic moving arms to load feed stretch rolls, installed on the back side of
the machine; the feed roll is pneumatically centered by two mandrels (@76 mm).
 Jumbo roll size: Maximum @ 450 mm; Maximum width 600 mm.
© Main control board run by PLC.
o Qperating touch screen panel complete with digital display to control:
Autodiagnosis program and visualisation of the alarms.
Selection of manual operation.
Settings of the rewinding cycle (possible setfing up to 20 programs).

TECHNICAL DATA

o Stretch film thickness of the feed roll: 8 up to 35 my.

© Rewinded roll: minimum thickness 5 my; external @ max 250 mm.

o Carbonium free rolls.

Power supply: 400/480 V/ — 3ph + L.

Power consumption: 16 kW.

Compressed air supply: 6-7 bar.

Automatic detection of the end of the feed roll by photocell with automatic
machine stop when lust roll has been rewinded.



Emm DESCRIPCION B DESCRIPTION

La rebobinadora automdtica mod. T012, trabaja a una velocidad promedio de 1.100
m,/min; esta velocidad puede ser ajustada dependiendo de la calidad y el espesor de
la pelicula estirable hasta una velocidad mdxima de 1.200 m/min.

El proceso de rebobinado se realiza en una estacién compuesta por un brazo, con
cambio de rollo automdtico, corte de la pelicula y salida del producto terminado.

El porcentaje de pre-esfiraje se puede ajustar desde la pantalla de operacion y es
controlado por el PLC, lo que permite hacer un ajuste fino y preciso de la relacion de
rotacion entre los rodillos de pre-estiraje. Lo mdxima elongacion (hasta alcanzar el
punto de ruptura de lo memoria eldstica del polimero) dependerd del tipo de pelicula
utilizada.

Todos los servomotores (brushless) estdn controlados por variador de frecuencia,

con comunicacion a fravés de “BUS net”; este sistema, junto con el brazo bailarin
instalado en el grupo, permiten tener el mdximo control de los motores y de lo
tension de estirado.

La pantalla de operacion tdctil (“touch screen”) y todos los elementos de control se
instalan en la estructura de la méquina para facilidad de operacién y mantenimiento.

PRINCIPALES ELEMENTOS OPERATIVOS

o Sistema de pre-estiraje ajustable entre 0 y 500% controlado por PLC.

El pre-estiraje se realiza al pasar la pelicula entre dos rodillos motorizados (160
mm de @), controlados electrénicamente.

Lo tension de rebobinado es ajustable con compensacion automdtica realizada
por medio de un brazo bailarin controlado por una vélvula neumdtica proporcio-
nal, controlada electrdnicamente por el PLC.

o £l proceso de rebobinado se realiza en una estacién con control automdtico de la
presion de la bobina sobre el rodillo de rebobinado actuado por servo motor.
 (ambio automdtico de rollo al final del ciclo de rebobinado, corte de la pelicula y

el comienzo de un nuevo ciclo de rebobinado.

o Alimentador automdtico de bases de cartén incluyendo almacén con capacidad de
70 tubos @ 76-150 tubos @ 50 mm.

 Par de mandriles con @ mm 50 0 76.

 Brazos neumdticos para la alimentacién de bobinas de stretch, instalados en la
parte posterior de la mdquina; la bobina de alimentacidn es centrada automdtica-
mente por medio de dos mandriles @ 76 mm.

© Dimension de la bobina de alimentacién: @ maximo 450 mm; Ancho mdximo
600 mm.

* Panel de control por PLC, servomotores sin escobillas (brushless) controlados por
accionamiento electrdnico.

o Pantalla tdctil para operacin incluyendo despliegue digital de informacidn, para
controlar:

Programa de autodiagndstico y visualizacién de alarmas.
Seleccion de operacién manual.
Ajustes del ciclo de rebobinado (posible establecer hasta 20 programas).

DATOS TECNICOS

o Espesor de la pelicula en lo bobina de alimentacidn: 8 - 35 my.

o Pelicula rebobinada: Espesor hasta 5 my; @ mdximo 250 mm.

o Rodillos libres de carbonio.

o Alimentacion eléctrica: 400,/480 V — 3ph + L.

 (onsumo eléctrico: 16 kW.

© Suministro de aire comprimido: 6-7 bar.

o Defeccion outomdtica del final de lo bobina de alimentacin por medio de

fotocelda, con paro automdtico de la mdguina cuando el Gltimo rollo ha sido
rebobinado.

La machine automatique mod. T012 travaille d la vitesse opérative constante de
1.100 m/min; la vitesse est variable selon la qualité et I'épaisseur du matériel
utilisé jusqu'a la vitesse maxi de 1.200 m/min.

L'enroulement est effectué sur une station compléte de simple bras avec systéme de
change automatique de la hobine, coupe du matériel et sortie de la bobine finie.

La pourcentage de pré-étirage désirée est imposée sur |'écran tactile par |'opérateur;
la valeur est élaborée par I"automate PLC qui gére toutes le fonctions de lo machine
pour permettre une réglage fin du rapport entre les rouleaux de pré-étirage et obtenir
lo meilleure élongation possible (jusqu’a au point o le film perd I'élasficité) selon la
qualité du matériel utilisé.

Tous les servomoteurs sont tous gérés par variateurs de fréquence qui commu-
niquent entre eux par une réseau « BUS net »; le systéme, avec le bras danseur de
distribution, a été étudié pour permettre une gestion optimale des moteurs et de
I'allongement du matériel.

L'afficheur de control, les poussoirs pour lo gestion du cycle de travail et les
régulateurs de pression sont installés a bord de la machine pour une ufilisation plus
pratique.

PRINCIPALES CARACTERISTIQUES OPERATIVES

o Pré-étirage réglable de 0 jusqu’a 500% géré électroniquement par automate. Le
pré-éfirage du film est obtenu par 2 rouleaux motorisés (@ mm 160), liés en axe
électrique, pilotés par 2 moteurs.

o Tension d'enroulement réglable avec compensation automatique réalisé par un
bras danseur gérés par électrovanne proportionnelle, contrdlée directement par
aufomate.

o Enroulement du film sur station @ simple mandrin, avec control de la pression sur
a bobine contrélée par servomoteur.

o (ycle d’enroulement complétement automatique avec changement qutomatique
de la hobine, coupe du film et redémarrage nouveau cycle.

 Magasin automatique de mandrins en carton avec dispensateur (capacité 70
mandrins @ 76-150 mm mandrins @ 50).

o Couple de mandrins @ mm 50 ou 76.

* Groupe de chargement bobine jumbo par bras pneumatiques équipés avec
mandrins @ mm 76.

© Dimension Jumbo: @ extérieur maximum mm. 450; Laize maximum mm 600.

o Ammoire électrique pour lu gestion des toutes les fonctions de la machine contrélé
par automate PLC et variateurs électroniques.

* Panneau opérateur avec écran tactile pour imposer:

Systeme autodiagnostique avec visualisation des alarmes.
Sélection des opérations en manuel.
Les paramétres de travail (possible de définir jusqu’a 20 programmes).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
o Epaisseur film bobine jumbo: de 8 & 35 my;
@ extérieur maximum 250 mm.
o Bobine en enroulement: Epaisseur @ parfir de 5 my;
@ extérieur 250 mm. maxi
Rouleaux libres en carbonium.
Aimentation électrique 400,/480 V — 3ph + L.
Puissance installée: 16 kW.
Alimentation aire comprimée: 6/7 bar.
Détection automatique de la fin de la bobine jumbo par cellule avec arrét de lo
machine quand la bobine en enroulement est terminge.



I CORELESS STOO0S

i W RIBOBINATRICE AUTOMATICA PER FILM ESTENSIBILE PRE-STIRATO CON O SENZA ANIMA DI CARTONE (CORELESS)

zf= AUTOMATIC REWINDING MACHINE TO PRODUCE PRE-STRETCHED FILM ROLLS WITH AND / OR WITHOUT CORE (CORELESS)

Z REBOBINADORA AUTOMATICA PARA PRODUCIR BOBINAS DE PELICULA PRE-ESTIRADA CON Y / 0 SIN BASE DE CARTON (CORELESS)
B § REMBOBINEUSE AUTOMATIQUE POUR FILM ETIRABLE PRE-ETIRE AVEC ET / OU SANS MANDRIN (CORELESS)

"l DESCRIZIONE

La ribobinatrice automatica modello CORELESS ST005, lavora alla velocita operativa
costante di 550 m/min in “Modalita Coreless” e di 750 m/min in “Modalitd con
anima in carfone”; tali velocita sono variabili a seconda della qualita e dello spessore
del materiale utilizzato.

L'avvolgimento viene effettuato su una stazione dotata di un braccio con cambio

in automatico della bobina, taglio del materiale e scarico della bobina riavvolta su
nastro trasportatore motorizzato.

La percentuale di pre-stiro viene impostata sul pannello di controllo, ed elaborato

da PLC, per permettere una regolazione fine del rapporto fra i rulli di pre-stiro ed
ottenere il massimo allungamento possibile (fino allo snervamento) a seconda della
qualitd del film ufilizzato.

| motori sono tutti gestiti da Driver che colloquiano fra di loro tramite Bus di campo e
che permettono una gestione oftimale dei motori e del tensionamento del materiale,
grazie anche all‘ausilio di due ballerini.

Il pannello di controllo (touch screen), gli organi di comando ed i regolatori di
pressione sono situati a bordo della ribobinatrice per una migliore praficitd d'uso.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

o Presstiro regolabile da 0 a 500% gestito elettronicamente da PLC. Il pre-stiro
viene effettuato tramite due rulli gommati motorizzati (@ 100 mm) ed accoppiati
in asse elettrico, comandati da 2 motori.

o Distanza tra rulli di Pre-stiro regolabili fino a 60 mm.

o Awolgimento effettuato a contatto di un rullo gommato con velocitd massima di
750 m/min.

© Tiro di riavvolgimento regolabile con compensazione automatica effettuata
da due ballerini gestiti con valvola proporzionale e da scorrimento impostato
elettronicamente controllato da PLC.

o Awolgimento su stazione a doppio asse con aspi, con controllo della pressione
esercitata dalla bobina sul rullo di avvolgimento mediante azionamento con
motore brushless.

o Soffianti regolabili di aria compressa per stabilizzazione del film posizionati sia
sul gruppo pre-stiro che sul rullo di avvolgimento.

o (aricatore automatico per anime di cartone con magazzino.

 Coppia di mandrini con @ mm 50 0 76 e piasire per @ mm 84 (coreless).

 Gruppo di carico Jumbo da pedana mediante bracci con movimentazione pneuma-
tica ed equipaggiati con mandrini di @ 76 mm.

© Dimensione bobina Jumbo: @ max 600 mm; fascia max 600 mm.

 Quadro principale di comando per lu gestione completa del ciclo di ribobinatura
gestito da logica programmabile PLC, motori asincroni trifase controllati da
inverters vettoriali ed azionamento per motore brushless

 Pannello operatore (fouch screen) completo di:

Programma di autodiagnosi e visualizzazione degli allarmi.

Selezione delle operazioni manuali.

Impostazioni dei parametri di ribobinatura (possibilita di impostare fino a 20
programmi).

CARATTERISTICHE TECNICHE

® Spessore bobina Jumbo: da 8 a 35 my.

Rulli folli di rinvio in carbonio.

Bobina in avvolgimento minimo 5 my di spessore; @ max 250 mm.
Aimentazione: 400,/480 V — 3fasi + L.

Potenza installata: 18 kW.

Alimentazione aria compressa: 6-7 bar.

Rilevamento della fine della bobina Jumbo mediante fotocellula con arresto a
ribobinatura ultimata.

== DESCRIPTION

The automatic rewinder mod. STO05 works at the average speed of 550 m/min

in “Coreless Mode” and at 750 m/min in “Core Mode”; these speeds may be
adjusted depending on the quality and the thickness of stretch film.

The rewinding process is made on a station complete with double arm with auto-
matic change of the roll, film cutting and exit of the rewinded roll on a powered belt
conveyor positioned at the outfeed.

Pre-stretch ratio can be adjusted on the HMI, then elaborated from the PLC
controlling the machine, to allow a fine adjustment of the relationship between the
pre-stretch rollers. The maximum elongation (till the breaking point of the elastic
memory is reached) depends on the stretch film quality.

All' motors are controlled by Driver with linked communication through

BUS net; this system, together with the two dancing arms installed on the group,
allows to have the maximum control of the motors and of the stretching tension.
The HMI (touch screen) and all the control devices (such as pressure regulators) are
installed on the structure of the machine for an easy and immediate use.

MAIN OPERATIVE ITEMS
o Presstrefch system adjustable from 0 to 500% controlled by PLC. Pre-siretch
percentage is done through two powered rubbered rolls (@ mm 100) linked
through electronic control.
o Distance between the pre-stretch rolls is adjustable up to 60 mm.
o The rewinding process is done in contact with a rubbered roll with adjustable
speed up to 750 m/min.
o The rewinding tension is adjustable with automatic compensation made by two
dancing arms run by a sliding proportional valve electronically controlled by PLC.
o The rewinding process is made on a station with double shaft complete with
mandrels, with automatic control of the pressure of the reel on the rewinding roll
driven by brushless motor.
o Adjustable air blowers to stabilize the stretch film are installed on the pre-stretch
unit and on the rewinding roll.
o Automatic core loader complete with core magazine.
o Pair of mandrels with @ 50 or 76 mm and plates for @ 84 (coreless).
 Pneumatic moving arms to load feed stretch rolls, installed on the back side of
the machine; the feed roll is pneumatically centered by two mandrels (676 mm).
o Jumbo roll size: Maximum @ 600 mm; Maximum width 600 mm.
 Main control hoard run by PLC, asynchronous motors controlled through vectorial
inverters.
e (perating touch screen panel complete with digital display to control:
Autodiagnosis program and visualisation of the alarms.
Selection of manual operation.
Settings of the rewinding cycle (possible setfing up to 20 programs).

TECHNICAL DATA

Stretch film thickness of the feed roll: 8 up to 35 my.

Carbonium free rolls.

Rewinded roll: minimum thickness 5 my; external @ max 250 mm.

Power supply: 400/480 V — 3ph + L.

Power consumption: 18 kW.

Compressed air supply: 6-7 bar.

Automatic detection of the end of the feed roll by photocell with automatic
machine stop when last roll has been rewinded.



Fam DESCRIPCION

La rebobinadora automdtica CORELESS ST005, trabaja a una velocidad de 550 m/
min en modalidad Coreless y de 750 m/min en modalidad con base de cartdn; esta
velocidad depende de la calidad de la pelicula esfirable.

El proceso de rebobinado se realiza en una estacién compuesta por un doble brazo,
con cambio de rollo automdtico, corte de la pelicula y salida del producto terminado
en una banda transportadora motorizada.

El porcentaje de pre-estiraje se puede ajustar desde la pantalla de operacidn, y es
controlado por el PLC, lo que permite hacer un ajuste fino y preciso de la relacidn de
rotacion entre los rodillos de pre-estiraje. Lo maxima elongacién (hasta alcanzar el
punto de ruptura de lo memoria eldstica del polimero) dependerd del tipo de pelicula
utilizada.

Todos los motores estdn controlados por variador de frecuencia, con comunicacion a
través de BUS net; esto permite tener el mdximo control de los motores y de la ten-
sion de estirado también gracias a los dos brazos bailarines instalados en el grupo.
La pantalla de operacion tdctil (touch screen) y todos los elementos de control se
instalan en la estructura de la mdquina para facilitar las operaciones y el manteni-
miento.

PRIN(IPALES ELEMENTOS OPERATIVOS
o Sistema de pre-estiraje ajustable entre 0 y 500% controlado por PLC: la pelicula
pasa entre dos rodillos vulcanizados motorizados (100 mm de @), controlados
electranicamente e impulsados por dos motores.

o Lo distancia entre los rodillos de pre-estiraje se puede ajustar hosta 60 mm.

ol proceso de rebobinado se realiza en contacto con un rodillo vulcanizado de
velocidad mdxima de 750 m/min.

 La tension de rebobinado es ajustable con compensacion automdtica realizada
por medio de dos brazos bailarines controlados por una vélvula neumtica
proporcional, controlada electrnicamente por el PLC.

ol proceso de rebobinado se realiza en una estacion con doble juego de flecha
y mandril, con control automdtico de la presidn de la bobina sobre el rodillo de
rebobinado actuado por motor sin escobillas.

o La pelicula estirable se estabiliza por medio de sopladores de aire ajustables
instalados en la unidad de pre-estiraje y en la hobina rebobinada.

o Alimentador automtico de bases de cartén incluyendo almacén

o Par de mandiles con @ mm 50 0 76 y placas por @ mm 84 (coreless).

* Brazos neumdticos para la alimentacién de bobinas de stretch; la bobina de
alimentacidn estd centrada automdticamente por medio de dos mandriles (@ 76
mm).

 Dimensidn de lo bobina de alimentacidn: @ y ancho mdximo 600 mm.

 Panel de control PLC, motores asincronos trifdsicos controlados por variadores
de frecuencia VECTORIALES, accionamiento del mandril por motor sin escobillas
("brushless”).

o Pantalla tdctil digital compuesta por:

Programa de autodiagndstico y visualizacion de alarmas.
Seleccion de operacion manual.
Ajustes del ciclo de rebobinado (posible establecer hasta 20 programas).

DATOS TECNICOS

o Espesor de la pelicula en lo bobina de alimentacidn: 8 - 35 my.

o Rodillos libres de carbonio.

o Pelicula rebobinada: Espesor hasta 5 my; @ m(mmo 250 mm.

o Alimentacion eléctrica: 400,/480 V — 3ph + L

 (onsumo eléctrico: 18 kW.

© Suministro de aire comprimido: 6-7 bar.

o Defeccion automdtica del final de lo bobina de alimentacin por medio de
fotocelda, con paro automdtico de la mdquina cuando el Gltimo rollo ha sido
rebobinado.

“I” DESCRIPTION

La machine automatique model CORELESS STOO5 pour la production de bobines de
film étirable pré-éfiré avec/sans mandrin (coreless) travaille d la vitesse opérative
constante de 550 m/min sans mandrin (coreless) et @ la vitesse de 750 m/min
avec le mandrin; la vitesse est variable selon la qualité et I'épaisseur du matériel
utilisé.

L'enroulement est effectué sur une station compléte de double bras avec systéme de
change automatique de la bobine, coupe du matériel et sortie de la bobine finie sur
un convoyeur a tapis motorisé.

La pourcentage de pré-étirage désirée est imposée sur I'écran tactile par I"opérateur ;
la valeur est élaborée par I'automate PLC qui gére toutes le fonctions de lo machine
pour permetire une réglage fin du rapport entre les rouleaux de pré-étirage et obtenir
lo meilleure élongation possible (jusqu’a au point ob le film perd I'élasticité) selon la
qualité du matériel ufilisé.

Les moteurs sont fous gérés par variateurs de fréquence qui communiguent entre eux
par une réseau, qui controle aussi deux bras danseurs de distribution, pour permettre
une gestion optimale des moteurs et de I'allongement du matériel.

L'afficheur de control, les poussoirs pour la gestion du cycle de travail et les
régulateurs de pression sont installés & bord de lo machine pour une utilisation plus
pratique.

PRINCIPALES CARACTERISTIQUES OPERATIVES

o Pré-6tirage réglable de 0 jusqu’a 500% géré électroniquement par automate. Le
pré-étirage du film est obtenu par deux rouleaux motorisés en caoutchouc (@ mm
100) liés en axe électrique, pilotés par deux moteurs.

o Distance entre les rouleaux de pré-étirage réglable jusqu’a mm 40.

o Enroulement du film sur la bobine réalisé par contact avec un rouleau en caout-
chouc ayant vitesse de m/min 750 maxi.

o Tension d'enroulement réglable avec compensation automatique réalisé par deux
bras danseurs gérés par électrovanne proportionnelle, contrdlée directement par
aufomate.

o Enroulement du film sur station a double mandrin, avec control de la pression sur
|a bobine contrélée par servomoteur.

 Double disposifif de soufflage d"aire comprimée pour lu stabilisation du film ,
installés sur le groupe de pré-tirage ef sur le rouleaux denroulement.

* Magasin automatique de mandrins en carton avec dispensateur.

¢ (ouple de mandrins @ mm 50 ou 76 et plaques pour @ 84 mm (coreless).

* Groupe de chargement bobine jumbo par bras pneumatiques équipés avec
mandrins @ mm 76.

o Dimension Jumbo: @ extérieur maximum mm 600; Laize maximum mm 600.

o Ammoire électrique pour la gestion des toutes les fonctions de la machine contrélé
par automate PLC et variateurs électroniques.

* Panneau opérateur avec écran tactile pour imposer:

Systeme autodiagnostique avec visualisation des alarmes.
Sélection des opérations en manuel.
Les paramétres de travail (possible de définir jusqu’a 20 programmes).

(ARAUERISTIQUES TECHNIQUES

o Epaisseur film bobine jumbo: de 8 @ 35 my.

© Rouleaux libres en carbonium.

o hobine en enroulement: Epaisseur & partir de 5 my, @ extérieur 250 mm maxi.

o Alimentation électrique: 400,/480 V — 3ph + L

o Puissance installée: 18 kW.

o Alimentation aire comprimée: 6/7 bar.

o Détection automatique de la fin de la bobine jumbo par cellule avec arrét de la
machine quand la bobine en enroulement est terminge.



[ COMPONENTES ESTANDAR

P COMPONENTISTICA STANDARD

PLC Mitsubishi
Teleruttori Siemens
Magnetotermici Siemens
Pulsanteria Schneider
Fotocellule Sick
Proximity Omron
Cilindri Pneumax
Elettrovalvole Pneumax
Motori Mitsubishi/Bonfiglioli
Riduttori Bonfiglioli
Inverters Mitsubishi
Driver Mitsubishi
Interfaccia Operatore Mitsubishi
Barriere di Sicurezza Reer
Armadio Elettrico Unitech
Cavi Elettrici Tecnikabel
Canale Porfacavi Cablofil

Alimentazione Elettrica
— trifase + =

Tensione Ausiliari 24V de

PH"  INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

400,/480 V - 50/60 Hz

Si= STANDARD COMPONENTS

PLC Mitsubishi

Automatic switches Siemens

Overload cut outs Siemens

Pushbuttons Schneider

Photocells Sick

Proximity switches Omron

Pneumatics Pneumax

Solenoid valves Pneumax

Motors Mitsubishi/Bonfiglioli

Gear boxes Bonfiglioli

Inverters Mitsubishi

Driver Mitsubishi

HMI Mitsubishi

Safety light curtains Reer

Electrical control cabinet Unitech

Electrical cables Tecnikabel

Cable rays Cablofil

Power supply 400,/480 V—150/60 Hz
— triphase + L

Auxiliary tension 24V de

N

Ziss  ADDIOTIONAL INFORMATION

PLC Mitsubishi

Interruptores automdticos Siemens

Protectores de sobrecarga Siemens

Botoneria Schneider

Fotoceldas Sick

Sensores de proximidad Omron

Neumdtica Pneumax

Vélvulas solenoide Pneumax

Motores Mitsubishi /Bonfiglioli

Reductores Bonfiglioli

Variadores de frecuencia Mitsubishi

Driver Mitsubishi

Pantalla de operacién Mitsubishi

Barreras de seguridad Reer

Gabinete eléctrico de control ~ Unitech

Cables eléctricos Tecnikabel

Canaletos de cableado Cablofi

Alimentacion eléctrica 400,/480 V—150/60 Hz
— trifasico + =

Voltaje auxiliar 24V dc

S INFORMACION ADICIONAL

" STANDARD COMPONENTS

PLC Mitsubishi

Télé rupteurs Siemens

Magnétothermiques Siemens

Poussoirs Schneider

Cellules Sick

Détecteurs de proximité Omron

Vérins Pneumax

Flectrovannes Pneumax

Moteurs Mitsubishi /Bonfiglioli

Réducteurs Bonfiglioli

Variateurs de fréquence Mitsubishi

Servomoteurs Mitsubishi

Panneau opérateur Mitsubishi

Barriéres immatérielles Reer

Armoire électrique Unifech

(ables Tecnikabel

Goulottes galvanisées Cablofil

Tension électrique 400,/480 V—50,/60 Hz
— trifose + =

Auxiliaires 24V de

W™ INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

® Protezioni di sicurezza secondo vigente normativa
CE: Carterature con apertura controllata da micro

interruttore di sicurezza.

o Possono essere ufilizzati jumbo roll con collante
interno ed esterno ed otfenere un prodotto finito
sempre con collante inferno.

e Senvizio di teleassistenza via infernet incluso nella

configurazione standard.

e Passarella per ispezione a lato macchina (Mod.
CORELESS ST005).

o Pannelli in refe vemiciata e pali di sostegno con
piedini per fissaggio a terra (Mod. CORELESS
ST005).

* Barriera fotoelettrica di sicurezza (Mod.
CORELESS ST005).

o (entralina di controllo a sicurezza intrinseca
(Mod. CORELESS ST005).

o Safety fences and light curtains following CE
rules (Class 2): Door opening controlled by safety
micro-switch.

© On our rewinding machines you can use jumbo of
stretch film “inside or outside cling” and obtain
final rolls “inside cling”.

® Remote assistance via Infernet is included in the
standard configuration of the machine.

® |nspection catwalk positioned at the side of the
machine (Mod. CORELESS ST005).

© Painted mesh panels and support poles with studs

for fixing to the ground (Mod. CORELESS ST005).

o (E Light Curtains installed (Mod. CORELESS
ST005).

o |ntrinsically safe control unit (Mod. CORELESS
ST005).

o Profecciones segin normativa CE (Clase 2):
Apertura de puertas controladas por micro-switch
de seguridad.

® Las mdquinas pueden usar film jumbo con adhe-
sivo interno o externo para conseguir una bobina
final siempre con adhesivo interno.

o Teleservice via Internet incluido en la configura-
cion estindar de lo maquina.

o Pasarela de inspeccién colocado en el lado de la
mdquina (Mod. CORELESS ST005).

© Paneles de malla metdlica pintadas (Mod.
CORELESS ST005).

® Barrera de seguridad y dispositivo de auto
diagnosis (Mod. CORELESS ST005).

o (entralita de control a sequridad infrinseca (Mod.

CORELESS ST005).
o Posibilidad de rebobinar la pelicula eldsfica en

o Possibilita di ribobinare il prodotto su mandrini di
tipo leggero.

Rilevamento automatico del passaggio dei fori nel
film mediante scheda elettronica con segnalazione
acustica/visiva senza arresto della macching.
(Mod. UNITECH TO12 - Mod. CORELESS ST005).

Possibility to rewind the stretch film on light cores.

Automatic device to detect holes in the strefch
film by electronic card and visual /audible alarm
without stopping the machine. (Mod. UNITECH
7012 - Mod. CORELESS ST005).

centro ligero.

Dispositivo automdtico para detectar agujeros

en la pelicula estirable por medio de farjeta
electranica y alorma visual /uditiva sin detener la
mdquina. (Mod. UNITECH T012 - Mod. CORELESS
ST005).

o Profection selon la réglementation CE: I'ouverture
de les portes est commandée par interrupteur de
sécurité micro.

o Possibilité d'utiliser jumbo collant intérieur ou
extérieur et obtenir un produit collant @ I'intérieur.

® Sewice d'assistance via Internet compris dans la
configuration standard de la machine.

o Passerelle d'inspection positionné sur le coté de la
maching (Mod. CORELESS ST005).

o Grillages perimetrales de sécurité installées autour
de la machine (Mod. CORELESS ST005).

© Barriére photoélectrique de sécurité (Mod.
CORELESS ST005).

o Unité de commande @ sécurité intrinséque (Mod.
CORELESS ST005).

o Possibilité de utiliser mandrin en carfon légers.

Détection automatique du passage des trous dans

le film par carte électronique avec signalisation

d"alarme lumineuse / acoustique sans arét de lo
maching. (Mod. UNITECH T012 - Mod. CORELESS

ST005).

I oprionaL

S oprioNs B ELEMENTOS OPCIONALES B oprions

Couple additionnelle de mandrins pour @ différents
(mm. 38,/50/76) (Mod. UNITECH TO12R e
UNITECHT012).

Couple additionnelle de cylindres pour @ 50,/76/110
mm (Mod. CORELESS ST005).

Systeme de confre-pression pour utiliser mandrins
légers.

Systéme de pesage pour vérifier le poids de la bobine
(tolérance +/- 10 grams).

Oscillateur pour la distribution homogéne du

matériel avec systéme pour plier les bords pendant
I'enroulement, pour renforcement de la bobine (Mod.
UNITECH T012 - Mod. CORELESS ST005).

Dispositif motorisé pour centrer la bobine jumbo du
panneau opérateur (Mod. CORELESS ST005).

Additional pair of mandrels for inner & (mm.
38/50/76) (Mod. UNITECH TO12R and UNITECH
1012).

Additional pair of cylinders for different inner @ (mm.
50/76/110) (Mod. CORELESS ST005).
Backpressure system to use light cores.

Load cell to defect the weight of the rewinded roll
(tolerance +/- 10 grams).

Dispensing system for homogeneous distribution

of the stretch film with side-folders to reinforce the
rewinded roll (Mod. UNITECH T012 - Mod. CORELESS
ST005).

Motorized device for centring the jumbo reel from
operator panel (Mod. CORELESS ST005).

Mandrini addizionali per mandrino @ inteno (mm.
38,/50,/76) (Mod. UNITECH TO12R e UNITECH
1012).

Coppia addizionale di alberi per Petri differenti (mm.
50 /76 /110) (Mod. CORELESS ST005).
Sistema di contropressione per ufilizzare il mandrino
leggero.

Celle di carico per pesatura bobina riavvolta installato
su culla di scarico motorizzata (tolleranza +/- 10
grammi).

Oscillatore per distribuzione uniforme del materiale
con piega-lembi in avvolgimento per rinforzo bobina
(Mod. UNITECH T012 - Mod. CORELESS ST005).
Dispositivo motorizzato per il centraggio del jumbo
portabobina da pannello operatore (solo per bobine
con tubo in carfone) (Mod. CORELESS ST005).

Juego adicionales de mandriles para & interiores
(mm. 38,/50/76) (Mod. UNITECH TO12R e
UNITECH T012).

Juego adicional de mandriles 50/76,/110 mm.
(Mod. CORELESS ST005).

Sistema de contrapresion para utilizar centros ligeros.
(elda de carga para deteccién del peso de lo bobina
terminada, instalada bajo el transportador de banda o
la salida de la mdquina (tolerancia +/- 10 g).
Oscilador para la distribucion homogénea de la peli-
cula esfirable con dobladores laterales para reforzar
la pelicula rebobinada ya pre-estirada (Mod. UNITECH
7012 - Mod. CORELESS ST005).

Disposifivo motorizado para el centraje del jumbo
(Mod. CORELESS ST005).



& B UNITECH s ¢ stata fondata nel 1995

I

La nostra atfivita principale & la progettazione e costruzione di
linee automatiche per I'ovvolgimento dei bancali con il film
estensibile e lo movimentazione pallets con una particolare
attenzione allo sviluppo di soluzioni su misura nel rispetto delle
esigenze del nostro cliente.

Nel corso degli anni, abbiamo incrementato la nostra proposta di
linee per il packaging sviluppando macchine automatiche per
'applicazione della reggetta e macchine ribobinatrici completa-
mente automatiche ad elevata produttivita per il riawolgimento
del film estensibile anche con tecnologia pre-stiro.

Grazie alla nostra attuale posizione di leader del settore, siamo in
grado di proporre impianti in grado di fasciare fino a 150
nalette/ora ed una moltitudine di soluzioni personalizzate.

La nostra missione & quella di continuare a sviluppare nuove
soluzioni in completa cooperazione con i nostri clienti ed in ostri
partner. Per noi & tanfo importante 'aspetto tecnico dei nostri
impianti, quanto la costruzione delle relazioni umane.

UNITECH sl fue fundada en 1995
Nuestra actividad principal es lo fabricacion de mdquinas de
enfordado de palets totalmente automdticos y sistemas para

manejo de palets, para el desarrollo de soluciones personalizadas.

A través de los afios, hemos incrementado nuestra oferta de
sistemas de empaque al agregar equipos de flejodo de palets
totalmente automdticos y mdquinas rebobinadoras pre-estiradoras
de pelicula de alta velocidad.

Actualmente somos uno de los fabricantes lideres de sistemas de
enfardado de palets de alta velocidad (hasta 150 palets/hr), con
amplia experiencia en soluciones de empaque.

Nuestro principal objefivo es sequir desarrollando nuevas solucio-
nes en colaboracion con nuestros clientes y socios. Sabemos que
mirar el aspecto técnico es tan importante como fomentar las
relaciones humanas.

—= UNITECH sil was founded in 1995

Our main activity is the manufacturing of fully automatic strefch
wrapping machines and pallet handling systems in order to develop
customized solutions.

Through the years, we have increased our packaging lines with
fully automatic pallet strapping machines and high speed
pre-strefch rewinding machines.

Today we are one of the leading manufacturers of high speed
stretch wrapping systems (up to 150 pallets/hour), with a wide
experience in packaging solutions.

Our main goal is to continue developing new solutions in coopera-
tion with our customers and partners.

We know that looking at the technical part is such important as
building human relationships.

UNITECH sl a ét¢ fondée en 1995

Notre acfivité principale est la conception et lo fabrication de
lignes automatiques pour I'emballage/filmage de palettes avec
du Film étirable et la manipulation de palettes avec une attention
toute particuliére sur le développement de solutions sur mesure
dans le respect des exigences de notre client. Au

cours des années, nous avons complété nofre gamme de lignes
pour |'Emballage, développant des machines automatiques pour
I"application du feuillard et des rebobineuses entiérement automa-
fisées aussi avec une forte productivité pour le rebobinage du film
étirable avec également une technologie de pré-étiré. Grace a
notre actuel position de Leader dans le secteur, nous sommes en
mesure de proposer des lignes de production avec une capacité
productive de 150 plts/heures et une multitude de solutions
personnalisées. Notre mission consiste @ développer de nouvelles
solutions en parfait accord avec nos clients et partenaires. Nous
portons une atfention particuliére a I'aspect technique de nos
machines et @ la consfruction des rapports humains.
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